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2 ) Feladat (10 pont).

a) Mikor mondjuk, hogy egy numerikus sor konvergens és 6sszege s 7
b) Mondja ki és bizonyitsa be a sorokra vonatkozd majorans kritériumot/
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5.1. Majorans kritérium
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A megfeleld részletosszegek sorozatdra a feltétel miatt fennéll, hogy
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@ (i) Egy pozitiv tagi sor részletdsszegei monoton novekedoek.
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(ii) Egy pozitiv tagd sor akkor és csak akkor konvergens, ha részletdssze-
geinek sorozata korlatos.
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_ 4 ) Feladat (10 pont).
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Vezesse be az t = Wz 1j valtozét az
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*6 ) Feladat (15 pont).
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*7 ) Feladat (08 pont).
Legyen |
1, ha zraciondlis szdm
f(z) =

TE 279
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Hatarozza meg az f fuggveny als6 és fels6 kozelitd Osszegét egyenletes felosztés
esetén!

Integrilhaté-e az f fiiggvény?
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*8 ) Feladat (15 pont). (
a) Mondja ki és bizonyitsa be az integral fliggvény differencialhatosagara vonatkozo

tételt
b) Legyen z > 1.
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| ( Az mtegralfuggw ény folytonos [a bl- ben)
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Mivel f folytonos zp-ban, 36(c) > 0: [f(z) - f(zo)| <€, ha |z — zo| < d(€).
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Potfeladat.
Csak a kettes és a hdrmas vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9 ) Feladat (10 pont).

Legyen
zlnz?, ha >0

f(zY=< 0, ha z=0,
arctan(1l -—:z:)+e?]i?, ha = < 0

Milyen szakadisa van f-nek a 0-ban?
Differencidlhaté-e f a 0-ban?




